



ERRATA 01 do Edital 02/2018: Processo Seletivo para vagas de estágio, para cadastro de reserva, em Mediação Escolar.

No item 7, que apresenta o cronograma:

Onde se lê:

Cronograma de Atividades:

26/09 a 03 de outubro - Período de Inscrições;

04 e 05 de outubro - Análise da documentação e Entrevista no Departamento RH às 13h

05 de outubro - Classificação Final

08 de outubro - Posse do estagiário.

Leia-se:

Cronograma de Atividades:

26/09 a 02 de outubro - Período de Inscrições;

03 de outubro - Análise da documentação e Entrevista no Departamento RH às 13h

03 de outubro - Classificação Final

03 de outubro - Posse do estagiário.

REDENTOR

Grupo Educacional